

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ



- Андрей Игоревич, не знаю, стоит ли поздравлять Вас с назначением на столь значимую, но столь же ответственную должность?

- До назначения знал, что будет нелегко, но не ожидал, что до такой степени все сложно. Человека на этой должности в шутку называют королем пара и тепла. Королем себя не ощущаю.

- Успешно вести такое хозяйство может только опытный специалист. И то, наверное, при определенных условиях.

- Специалистом в этой области, не скромно будет сказать, считать себя могу. За плечами Московский университет экономики и сервиса (наш филиал). Последнее место работы – Петербургский Комбинат бытового обслуживания населения. Но приди, образно выражаясь, к разбитому корыту... Это уже условия кардинально другие.

- Теперь Вы - директор ГУП «СКАТ», или проще, - директор бани...

- В зону моей ответственности входит работа в нормальном режиме бани №1 г. Сестрорецка, №2 г. Зеленогорска и №5 пос. Песочный.

- Не шуточное хозяйство. И все же, говоря о разбитом корыте, Вы, наверное, имели в виду баню Сестрорецка, которая с конца марта лишила своих посетителей возможности пользоваться ее услугами.

- Нетолько ее, хотя это было самой основной проблемой того периода. Баня, я бы так выразился, - производство

здоровья. Как любое производство, баня – это, работающий единым целым, механизм. Подаёт воды, тепла, электроэнергии. Если механизм ломается (простой даже на две недели), то восстановить его бывает очень сложно. При запуске появляются протечки и прочие неполадки, что приводит к большим потерям воды и тепла.

- Собственно, к Вашему приходу до запуска было еще далеко...

- Уместное замечание. Действительно, 29 апреля упала труба, но очень удачно – ни на крышу, ни на людей, ни в озеро. Восстановлению она не подлежала. Требовалось устанавливать новую. По предписанию СЭС, высота ее должна превышать высоту близлежащего дома, а именно, 43 метра. Вес этой машины более 10 тонн. Работы такого уровня могли произвести только специалисты высочайшей подготовки. Неоценимую роль в этом сыграли сотрудники ООО «Вертикаль» (генеральный директор Феликс Николаевич Лян), установившие трубу. Большую помощь в организационном и координирующем плане оказали: Комитет экономического развития, промышленной политики и торговли Администрации Санкт-Петербурга, глава территориального управления Курортного района Александр Геннадьевич Борис и его заместитель Николай Леонидович Бондаренко.

После этого, с большими сложностями запустили механизм, – баня стала работать в нормальном режиме. Жители довольны.

Наверное, правильно рассуждают, говоря: «В церкви мы очищаем душу, а в бане – тело». Уместно будет вспомнить еще один постулат: «Чистота – залог здоровья». Сложив эти утверждения воедино, в сумме получим: «Хочешь быть здоров, посети в четверг баню, а в воскресенье будь в церкви».

В последнее время много вопросов возникало у постоянных посетителей бани района, которые касались, в первую очередь, следующего: «Какую баню закроют, и на долго ли?»

В калейдоскопе этих проблем попробуем разобраться совместно с директором государственного унитарного предприятия «СКАТ» Андреем Игоревичем Гамовым, который приступил к исполнению своих обязанностей 3 июня 2003 года.

- Что-то планируете изменить в бане Зеленогорска?

- Планируем реконструкцию вентиляционной системы, что улучшит условия мытья в душевых и ванных комнатах, частичную замену и прочистку системы отопления. Кроме того, надеемся открыть индивидуальные (семейные) номера, что позволит поправить материальное положение предприятия.

- Правда ли, что в бане Сестрорецка налажена продажа кваса?

- Да. Установили самоотлаждающиеся бочки с «Русским» квасом. Теперь каждый имеет возможность сравнить натуральный квас, такой же, что мы раньше пили летом из бочки, с тем, что покупаем в ларьках. Думаем это новшество распространить и на другие бани района.

- Судя по названию, предприятие Ваше является государственным?

- Вопрос понят. Отвечаю. Многие интересовались тем, выкуплены бани или нет? Хочу всех заверить, профиль нашего предприятия никто не в состоянии изменить. Более того, отмечу. Баня – это здоровье жителей, здоровье нации. Газета «С легким паром» уверяет, что медленно, но верно, идет процесс оздоровления нации параллельно с возрождением бани. К примеру, до революции в Петербурге существовало 109 бани. Сегодня их только 53. Тем не менее, соглашусь с мнением газеты, - процесс пошел.

- Где-то слышал, что баня Сестрорецка будут переводить на газ. Это только слухи?

- Да нет. В ближайшее время будут завершены проектно-изыскательские работы и приступим к переводу котельной на газ. Это позволит увеличить число «помывочных» дней при уменьшении себестоимости содержания этого предприятия. Однако печи в парильных будут, как и прежде, топиться дровами.

- С чего бы, Вы думаете, я учинил сегодня «допрос» с пристрастием?

- И думать нечего. Для Вас, как и для меня, одна неделя без веника и пара - зазря прожита.

- Ну, что ж, легкого пара.

- Легкого пара всем жителям Курортного района.

Сергей Кукушкин